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'I'ul ipán és olaj ág.
Irta : Aszliínyi Dezső.

Addig is csuk virág voltál, 
Azelőtt is sok kert termelt}
S száz ablakon ; ezer kertben 
Senki téged észre nem veit!

De miéit a honfikebel 
Hordja szirmod és leveled, 
Tulipán és virágillat 
Színezi a lány lejeket.

S amióta sok nőkebel 
Terjeszt veled színt, illatot ;
Te ékíted most a magyart,
A kertel és az aídakot.

Te vagy megint a magyarnak 
Beczézgelet I szép virágja ; 
Téged ápol, téged terjeszt 
A bon minden szép leánya.

S inv alig, hogy megjelentél, 
Békegalamb röpköd szerte ; 
Csupa remény most a nemzet, 
llogv e vészt is kiheverte.

Légy hát nemes nemzetünknek 
\ irágdíszó, tulipánja .
Mint magyar a szabadságát : 
Agy szeresse őt királya.

Feltámadás.
Néhány nap múlva '.ünnepeljük a 

feltámadás magasztos ünnepét.
Mennyi sivárság van abban a gon­

dolatban. hogy az életet, e folytonos 
küzdést, az örök, megmásíthatatlan, 
végleges megsemmisülés követi : mennyi 
buzgó törekvésnek szeri szárnyait az 
a tudat, hogy a röpke életnek örök 
halál a vége, melyből szabadulás nincsen !

Ellenben mennyi biztató remény 
mosolyg felénk abban a tudatban, hogy 
nincs örök megsemmisülés, de van 
dicső feltámadás, mel.. enyhe! ad a 
szenvedőnek, vigaszt a lesújtott nak, 
reményt a kétségbeestetek, buzdítást a 
lankadónak

Még a halál ridegséget is megsze­
lídíti az a bíívszú, mely birodalmának: 
a temetőnek kapuján vigasztalólag int 
felénk : „feltámadunk.1£

Mennyi bülcesség, mennyi erő, meny­
nyi szépség van ez jgyet len szóban: 
leitámadás.

Ha a tél dermesztő hidege minden 
életet kiöl, jég és fagy veszi körül a 
mindenséget, még az emberi sziveket 
is, kihalt a természet, kihalt az em­
berek szivéből a szeretet : akkor a 
bölcseséghez fordulunk. Nincs oly hideg 
tél, nincs oly erős jégkéreg, melyet el 
ne fúna az ifjú tavasz üdítő lebe,

TÁRCA.

melyet meg ne olvasztana a tavaszi 
napsugár. Nincs oly élt ás ült, kihalt 
emberi szív, melybe olykor-olykor be 
ne költözne a mindenható szeretet él­
tető érzése.

Ha sorvasztó betegség, sújtja a szen­
vedőt és kétségbeesetten néz körül tá­
masz után, mely gyengeségében istá­
polója lehetne; ha a végtelen nyomor 
elcsigázza a szegényt s nyomorúságából 
kivezető utat nem találva a kétségbe­
esés martalékává lesz, akkor a bit 
erejéhez fordul s reményt, támaszt, vi­
gaszt talál a megrendithetlen valóság­
ban : feltámadunk. Ez ad erőt a szen­
vedés, a nyomorúság elviselésére, ez 
fokozza a pusztító kórral szemben az 
ellenálló képességet és ellensúlyozza a 
nyomor senyvesztő hatását.

Ás ha koporsójánál állunk annak 
kit mindenek fölött szerettünk ; ha zo­
kogva álljak körül a megásott sírt, 
mely magába fogadja azt, kitől elvál­
nunk a legnagyobb fájdalom, maga a 
halál, ó mi szép a nyitott síron fejlődő 
meggyőződés virága, mely vigasztalólag 
int felénk sűrűn hulló künyeink között: 
hisz feltámadunk, viszontlátjuk egymást.

Maga az ember halandó része vissza­
tér oda, ahonnan vétet,ék, az anyafühl- 
be és általa tápot ad a föld őserejének, 
melyből igy mindenkor új és új élet 
fakad.

Tulipán dal.
Ilin: Duók .tűnő.

Előadóik Orsuvim 11MK ópr. K-ón Kúnhog.vinú, 
Nuviík Hona ős Bulo/nay Margin

Van cgV ország a Kárpátok alján,
Van benne sok virág, van sok tulipán. 
11a ránéz a magyar, szive fel dobog. 
(Ili, szép tulipánok virágozzatok!

Nincsen drágább kincsünk szélese házán 
Mint a magyar asszony, a szop tulipán. 
Hu ránéz a magyar, szive leidobog, 
()b, szép tulipánok virágozzatok.

Airy szál tulipánért a magyar vitéz 
Akar száz halállal bátran szembenéz. 

Azt mondja, ha szive utolsót dobog,
(111, szép tulipánok virágozzátok .

VirágYíisáruap.
A mai napon, virág vasárnapján, több 

mint harminc vidéki színtársulat jejozi 
be a szezont. - Maguk a buesueloada- 
suk nem mutatnak eiterest az atlag o . 
A súgónak épp úgy kell hőstetteket 
végezni, mint szezon derekán a tenorista- 
nak idült gégek atamisa nem enyhül 
ezen a szép napon s a karban a tenor- 
szukuml épp oly gyenge, mint egyebb
napokon. ..

Du a kulisszák mögött nagy válto­
zásokat találunk. A szinésznépet lágy 
^érzékenyülés keríti hatalmába s eg)-

egy szentímentálisabb hajlamú szuhretl, 
„"ívű és segédanya szemében könnyek 
gyülekeznek

Az elszakadástól csak 
ják el a kulié 

kik úgy

órák választ­
ják at, a színpadi partnern­

él vig adtak egymásnak 
végszavakat. Tahin szivet, szerelmet is, 
de ez kívül esik a nyilvános ellenőrzésen.

A válásnak eme utolsó óráiban el­
tűnik a torzsalkodásnak emléke is. Meg­
szűnt a versengésnek irigységnek oka. 
Senki sem félti szerepét a távozótól, ki 
azt másutt, más közönség előtt lógja 
játszani. Az ügyelő is beszünteti hivatalos 
komorságát. Mindenki úgy késhetik a 
jelenéséről, ahogy neki jól esik. 1* elírni 
nincs miért, hisz holnap reggel, valószí­
nűié11’ az első vonattal már utazik.

Senki sem gondol a szintalak mögött 
a szerepre. A színészeket, noha meg 
játszanak, magánembereknek tekintik. 
Minduntalan felhangzik a kérdés:

— Megkaptad az előleget ?
— Mennyi útiköltséget kaptál í
Mert ezek a szezonzáró napok az 

előleg és útiköltség jegyében zajlanak le.
Vannak sokan, nagyon sokan, akik 

nem kapnak előleget és útiköltséget, 
minthogy szerződést sem kaptak. Ezek 
mind a fővárusbajönnek szinészvásárra.

Csüggedt arcuk, zavaros, látyolos 
tekintetük elárulja, hogy mái öl,-holna pra 
a bizonytalanság hullámaira kerül anyagi 
okszisztenciájuk. Bánják, hogy oly köny- 
nyelmücn Ivitték kockára. Agy szerepen, 
sértett hiúságból, hamis ambícióból . . .

Csodálatos ebben a szmészuep

könnyelműsége. Tudják, hogy a színész- 
vásár rettenetes megpróbáltatásoknak 
szolgáltatja ki őket És mégis feljárnak 
év-év után ...

Azért a szinészvásár csak külső 
forma szerint változott. Lényegében ma 
is a rabszolgakereskedés brutális elemeit 
tartalmazza.

Ás ezen az utolsó előadáson a szín­
házi ügynök elválasztja a hitestülsakat 
ág) tői és asztaltól, sokkal alaposabban, 
nmit a tekintetes királyi törvényszék 
polgári tanácsa. Az igy elválasztott 
házasfelek sok esetben soha sem kerül­
nek többet össze. I’eilig ha együtt kap­
tak volna szerződést, úgy lehet, csak 
ásó és kapa választotta volna el őket. . .

A régi szinészvásárok idejéből, 
melyek a Pannónia kávéházban zajlottak 
le, eszembe jut az a kedv es tői tenet, 
hogy egy Budapesten megakadt húri- 
horgas vidéki korista I odmaniczky 
Frigyes bárót, az akkori intendánst ke­
reste fel hivatalában. Alázatosan, kö­
nyörgően esedezett:

_ Kegyelmes uram, nem tudok 
elutazni, a szerződés szerint harminc 
forint előleg és öt forint útiköltség járt 
volna, de az igazgató csak az előleget 
küldte el. Podmaniczky tárcája után 
nyúlt, kivett üt forintot és kedves mali- 
ciával jegyezte meg :

— Tessék, barátom, rám nézve 
mindenesetre kedvezőbb lett volna, ha

igazgató ur nem az előleget, hanemaz igazgató ur nem az umiugu 
az útiköltséget küldte volna el

Lucián.

Lapunk mai eeamB 4 oldal.
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Húsvéti ünnepre hívnak a haian 

„ok. Menjünk a templomokba s emeljük 
tel Hozzá ájtatos sziveinket, melykét 
csordultig töltsön he a bölcs, az erős, 
a szép hit: felt á m a (1 n n k.
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sen jelen voltak : Mihalik Sándor, el­
nöklete alatt lütter Károly ak-lnok, 
Orelli Zoltán titkár, Franca Kde, iG-ej-lej 
Ignác, lvopeczek Ferenc, JvlitK Aítoii, 

Sándor, Tompa Káro.y es

1906. április 12.

Wallandt Ernő választmányi tagok.

Az orsovai magyar közmű­
velődési egyesület választ­

mányi gyűlése.
Az O.M.K.E. válaszd mányi gyűlését 

f. hó G-án tartotta meg. A gyűlés le­
folyása a következő volt.
7. fPénztárnok jeleni esc az egyesit lei 

anyagi ügyeiről és tagjai számáról. 
Pénztárnok a megjelenésben aka­

dályozva lévén, helyette Mihalik Sándor 
elnök jelenti, hogy az egyesületnek je­
lenleg 121 űzető tagja van. A pénztár 
állapotra vonatkozólag pedig előadja, 
hogy a pénzbevétel: 6392 K. 26 í. ki 
adás: 341 IC. 73 f. összes pénzkészlet 
ennélfogva: G578 K. 18 I. Kínok in­
dítványára választmány, a jelenleg meg 
kimutatott tagok közül 22 tagnak a 
törlését határozza, mint. a kik részint 
elköltöztek, részint petig kilépésüket 
bejelentették vagy tagdíjfizetési köte­
lezettségüknek nem tesznek eleget.

Az eként törölt összeg löl Koro­
nát tesz ki. A tudomásul vett 
pénztár állapot kimutatás a közgyűlés 
elé lesz terjesztve. Elnök javaslatba 
hozza, hogy a tőkekamat se használ­
tassák fel ezentúl, hanem szintén tőké­
síthessék. Indítványozza továbbá, hogy 
az egyesület alakuljon a P.M.K.E. fiók­
jává a 40 kor. díjösszeg lefizetése mel­
lett, Választmány mindkét indítványt 
elfogadja.

2. Jí JMagyar fláz ügye.
Elnök előadja, hogy a Magyar Ház 

vagyona az év végével mintegy 8500 
8600 kor-át tenne ki; ez az összeg 
azonban házépítésre nem lévén elegendő, 
szóló a D.M.K.E.-hez intézett terjedel­
mes beadványában kérte az egyesületet, 
hogy a Magyar Ház ügyét 40000 kor. 
kamat nélküli költsönnel támogassa. 
Elnök bejelenti továbbá, hogy a H.M. 
K.E. márc. hó 18-án Szögeden tartott 
gyűlésén megjelenve, szóbelileg is ki­
fejtette álláspontját, minek eredményeid 
a gyűlés lelkesedéssel mondotta ki, bog} 
a P.M.K.E. a Magyar lláz ügyét első 
sorban megvalósítandó programijává 
teszi. Elnök bejelentése örvendetes tu­
domásul vétetett. Elnök bejelenti továb­
bá, hogy a Magyar Ház javára az 
orsovai korcsolyázó Egylet 2b K. 80 i t. 
a Tisztviselő Egylet 50 kor-át, a Nő­
egylet ez idei mulatságán közreműködött 
szereplők és rendezők Giubei denőne 
úrnő által 110 kor-át, egy társaság 2 
kor-át adományozott. Ez adományokat 
a választmány örvendetes tudomásul 
veszi és hálás köszönetét ez úton is 
tolmácsolja.
3. Kúnhegyi Jrfvklós színigazgató heréi­

mé anyagi támogatás iránt.
Ez ügyben választmány úgy ha 

tároz, hogy a kérelmet nem tartja telje- 
sithetőnek, miről érdekelt Írásban érte 
sittetik,
4. ä szegedi közgazdasági Hank fel­

hívása részjegyzésre.
Választmány e tárgy felett napi 

remire tér. Az évi rendes közgyűlés 
megtartásának napja : Április 29-ben 
állapíttatott meg. A választmányi ülé-

Szinház.
Szerdán adták a Tavass ez. operettet 

Tarján Emil baritonista jutalmául. Strausz 
szép zoi lőj őre kevesen voltak kíváncsink, 
alig telt meg az első három sor. . Az elő­
adásban ködömben kitűntek Novak Ilona, 
Érdélvi és a jutalmazandó.

Csütörtökön ment Vulabrcijue vigja- 
téka a Mintaférj Ez a darab állandóan 
szerepelt a műsoron, mint előkészület re 
kitűzött előadás, ennek dacára az elő­
készület. épen nem látszott meg a sze­
replők játékán a mennyiben az általános 
szerep nem tudás dominált az egos/ ui 
nahm, a szerepét csupán a súgó tudta. 
Ez a körülmény l'eltétb-nöl hátrány osan 
befolyásolta a külömben igen jó izii víg­
játék hatását, Egyébként elég jók voltak 
Novak Ilona, Kürlhy Teréz és Erdélyi, 
a társaság leghasznavehetőbb színésze. 
Az előadást kevés szánni közönség lá­
togatta.

Véntchcn került szilire Gül Haha má­
sodszor, majdnem telt ház előtt, Az elő­
adás azonban nem sikerült oly jól mint 
az első alkalommal.

Szombaton ment a Leányka, a Nép­
színház nagy hírre vergődött újdonsága. 
Verő György csinos zenéjii operettejenvk 
u bemutató előadásában kitűntek Novak
Hona. Beleznay Margit, Vörös Alice, ] 
Kúnhegyi és Erdélyi.

Vasárna]t bucsueloadasul adtak 1 éld 
Mátyás Stern Romeo kalandjai ez. énekes 
bohózatát telt ház előtt. A budapesti 
nyári színházak igényeihez szabott darab 
egyes jelenetei zajos derültséget keltet­
tek a jó kedvű közönségben. Kitűntek: 
Kúnhogyiné, Kovák Hona és Beleznai 
Margit a három Lorisson leány szerepé­
ben kivált képen a '1 ulipán dal, (mely­
nek szövegét tárcánkban hozzuk) csinos 
előadásával, melyet háromszor kellett 
megismételniük valamint fess megjele­
nésükkel s Ügyes, vidám játékukkal. Jó 
volt Erdélyi a címszerepben, ki külö­
nösen versegyvelegével aratott nagy tet­
szést és Kiirty Teréz.

sért föl az egyesület, hogy a bizottság 
szervezését eszközölje és az egyesületet 
,i megalakulásnál képviselje, mint Hitter 
Károlynó úrasszonyt, a kit hogy az egye­
sület megnyerhetett, mindenha szeren­
cséjének fogja vallani. Néhány nemes- 
szivíí emberbarátot megkerestünk ugyan, 
hogy kiadványunkat terjesszék, tagjain­
kat gyűjtsék, de az egyesület vezetését 
és a szervezés irányítását egyedül Kittéi 
Károlynó úrnő kezeibe tettük le.

A József Kir. Herceg Szanatórium
Egvesiilet nevében

Lukács György, 
„gyosiiloti elnök.

Ssirmay László in. 
Aradra, Mihajlovics

OKSOVA KÖZSÉG.
Orsóvá község elöljárósága ez utón

Áthelyezések.
kir. Iionvédliaduagy 
Milán in. kir. vámsugédliszl Debreozen- 
be helyeztettek át.

Az orsovai diákok tanulmány­
útja. Mint múlt számunkban jeleztük, 
a helybeli állami polgári fiuiskola 38 
tanulója Müller Adolf és Gáspárdy Aladár 
tanárok vezetése alatt limit szombaton 

I napra terjedő tanulmányi kirándulást 
lettek. A kirándulók kiszálltak Lúgoson 
és megtekintették megyénk székhelyéi, 
Onnan tovább mentek Temesvárra, hol 
n város nevében Bellái József városi 
tanácsos fogadta őket, mint a város 
vendégeit. Segítségükre volt ottlétük 
alatt a községi kereskedelmi és polgári 
iskolák tanári kara ITeilfer János és 
Gorklvr Antal igazgatók vezetése mellett. 
Ottlétük alatt meglátogatták Temesvár 
nevezetességeit, mint a Hunyadi kastélyt 
a várfalakat, az ipariskolát., polgári és 
kereskedelmi iskolát, a városházát, a 
városi villamosteleput, a Turul cipő­
gyárat, a pénzszekrúnygyárat, dohány­
gyárat, a parkokat ; sétákat tettek gyalog 
és villamoson a város legforgalmasabb 
helvein, tanulmányozták a Délmagyar­
országi Muzeum gyűjteményeit, hol Dr. 
Berkeszi István múzeum igazgató elő­
adása alapján érdeklődéssel vizsgálgatták 
a Pongrác féle gyűjtemény kiválóbb 
tárgyait. A növendékek a belvárosi is­
kola katona ágyakkal Jelszereit három 
tantermében voltak elszállásolva.

A Temesváron töltött idő alatt a 
városi színházban is voltak s ,,A Póló­
val nábob IcányáM nézték meg. 1 létfőn 
délután tovább utaztak Fehértemplomba, 
hol Schenk Jakab leányiskolái igazgató 
és több városi előkelőség fogadta a ki­
ránduló csapatot, A vacsorán kellemes 
meglepetést szereztek azzal, hogy a 
fiuknak egy hirtelen gyűjtés eredményc- 
képen bőit szolgáltak lel és öli koronát

zuk előtt elvezető csatornákat es a víz 
lefolyására szolgáló árkokat minden­
nemű gaztól és piszoktol tisztitassak,

, , I • adtak at a vezető tanarnak a költségekis leiken a háztulajdonosokul, hogy aha- ... .nemi Icdczesere. Miután az ugesz utón
váratlan megtakarítások voltak lehetővé
tóve, mindegyik fin 7 koronát kapott

már csak közegészségi szempontból is; 
mivel ellenkező esetben az illető ház­
tulajdonosok megbüntetés ezéljából a 
szolgaidról hivatalnak feljelentve lesznek.

HÍREK.
A Sanatoriumi Egyesület köré­

ből. A József kir. herceg Sanatorium 
Egyesület elnöke : Lukács György, kö­
vetkező sorok közlésére kelte lel lapunk 
szerkesztőjét :

Nyilatkozat A József Kir. Herceg 
Szanatórium Egyesület nevében indít­
tatva érzem magam oly értelmű nyilat­
kozatot tenni, hogy Ursován senkit sem

vissza a befizetett 2o koronákból, az in­
tézeti segélyalap pedig a 110 korona 
hozzájárulásból kb. fö koronát kapott 
vissza. Temesváron Gockler Antal igaz­
gató, Fehértemplomban pedig Gaál 
Kálmán gimnáziumi tanár tartottak ér­
deke- előadásokat az illető városokról.

Az érdekes kirándulást az A Iduna 
páratlan szakassza rekesztette be. A 
minden tekintetben várakozáson felül 
sikerült kirándulásról az intézet folyó 
tanévi értesítője fog részletes beszámo­
lót nyújtani.

Eljegyzés. Marian Dénes M E.T.1E 
hajóskapitány, a fiatal hajóstiszti gárda 
egyik legrukunszunvvsobb tagja f. hó V*
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nil eljegyezte Addin Mariska kisasszonyt 
Adum Sándor, helybeli kir. erdő hivatali 
számvizsgáló kedves és szép leányát. 
Őszinte örömmel gratulálunk !

Előléptetés. Milliódéi1 Lajos köz- 
tiszteletnek és szeretetnek örvendő állo­
másfőnök M.A.V. ellenőr a mint öröm­
mel értesültünk főellenőrré neveztetett 
ki a kereskedelmi miniszter által. Őszinte 
szívből gratulálunk.

Útlevél könnyebbités. A határ­
széli-rendőr szabályzat értelmében oly 
utas a ki a családfő útlevelében mint 
úti társ bevezetve volt, ha az útlevél 
tulajdonosa nélkül utazni akart a kül­
földre, a határon át nem bocsajtatott. E 
miatt igen sok kellemetlen incidens for­
dult elő az útlevél vizsgálat alkalmával.
A helybeli határszéli-rendőr kapitányság 
eme visszás állapotnak véget vem kívánt 
és előterjesztéssel élt a belügyminiszter­
hez ezen fentemlitett rendelet megvál­
toztatása iránt. Ürömmel konstatáljuk 
hogy ezen dicséretre méltó eljárásnak 
foganatja volt, a mennyiben ezután oly 
utazók a kik a családfő vagy útlevél­
birtokos útlevelében mint útitársak van­
nak bevezetve, ezen útlevelet esetleges 
utazásukra még akkor is használhatják ; 
ha az illető útlevél tulajdonosa nem is 
utazik az utitársúl beveetett egyénnel, 

Állandó műkedvelői kiállítás. 
Főúri körökben mozgalom indult meg 
egy jótékony cél u állandó amateur kiállí­
tás létesítése céljából. Alkalomszerű rö- 
vidtartamu kiállítások által eddig elért 
eredmények igazolják a tervezett állandó 
kiállításnak a létjogosultságát. A kiállí­
táson részt vehet a legszerényebb mun­
kával is minden műkedvelő, annak tagja 
lehet minden magyar honpolgár. E ki­
állítások nemcsak serkentik a műkedve­
lők ambícióját, hanem cselekedetre is 
késztetik, miáltal azok fokozatos fejlő­
dése sem maradhat el. A szervező-bizott­
ság felhívja mindazon műkedvelőket 
akik a kréta, szón és tusrajz, az aquarell 
olaj porcéban és üvegfestészet, a szo­
brászat, a faégetési munkák egyikéve 
foglalkoznak, jelentsék he címüket Hohl- 
fehl Lajos földbirtokos, mint a szervező 
bizottság elnökénél Budapest, \ as-utci 
15/a szám, aki a tervezett kiállítás 
iránt érdeklődőknek prospektust szívesen
küld.

Az oraovai lóvé; zegylet ez idei 
lövészetét f. hó Klán, Hús vét másodnap­
ján kezdi meg; ugyanakkor a vendéglő 
is rendelkezésére áll a nagyérdemű kö­
zönségnek.

Rendőri hírek. JHonlnj Mátyás 
eihenthali füldmives az elmúlt napokban 
Fábián József eihenthali róm.-kath. plé­
bánost a plébánián ismeretlen okból egy 
két kilogramm súlyú kövei agyon verés­
sel fenyegette. Dlonhy ellen a feljelentés 
az orsovai kir. járásbíróságnál megtéte­
lül t. — Dotndsnyian Péter jablanicai lakos 
Domdsnyian Nikolae pettniki lakóstol a

határban 8 10 korona értékű 2 darab ök­
röt és 2 drb. szekeret ellopott a miért 
a kir. ügyészségnek feljelentetett. — 
Ugyancsak feljelentetett az ügyészségnél 
Kanicsán Miklós bogolt un lakos a ki olcsó 
kalapot akarván magának az ünnepekre 
szerezni-e hó 7-én a mehádiai vásár al­
kalmából Vojtovics János mehádiai keres­
kedőtől egy uj kalapot ellopott.

Betörés. Römer vasúti vendéglős a 
napokban egy házi szolgát fogadott üz­
letében a ki e hó 8. és 9-iki közötti éjjel 
a vendéglőben lévő pénztárt feltörte és 
onnan különféle magyar, román, szerb 
görög és svájci pénznemeket és éksze­
reket mintegy 1500 k iróna értékben el­
rabolt, és elszökött. Hétfőn reggel 7 
órakor a jó madár a dunaparton lévő 
egyik és másik bolgár korcsmárosnál 
az elrabolt idegen pénznemek egy részét 
magyar pénzre váltotta át és azután 
nyomtalanul eltűnt.

A csendörség a hová az eset még- 
hó 0-én reggel feljelentetett azonnal

üldözőbe vette a hűtlen háziszolgát; de 
eddig minden fáradozása hiába volt. A 
gonosztevőnek úgy látszik sikerült esem- 
pészútakon az üldöző csendőrük elől 
Romániába átszökni.

Gyilkosság Tekián. Joanovics De­
meter által Tekia sertés szállásaiban őr­
zött. sertések közül 2 malacot f. hó 0-án 
este úgy 10 óra felé — elloptak. Ezt 
Joanovics csakhamar észrevevén a tettes 
után sietett, a ki a bokrok mögé meg­
húzódva az előtte haladó üldözőre rá­

sütötte puskáját. A golyó átfúrta a has­
falat s a szerencsétlen áldozat, ki csak 
18 éves volt, dacára az azonnal előhívott 
orvosi segélynek, másnap reggel meg­
halt. Temetése vasárnap ment végbe 
nagy részvét mellett. A gyilkost elfog­
ták s a negotini törvényszék fogházába 
szállították.

Üzlet-megnyitás.
Vem szerencsém szives tudomá­

séira hozni, hogy mai napon a hely­
beli piacon

^fachtnebel András
cég alatt, fűszer- és csemegeáru* 
beresl^edcst nyitottam.

Több évi itt működésem alatt 
szerzett alapos ismereteim és sokol­
dalú tapasztalataim folytán ama kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy t. ve­
vőim követelményeinek minden tekin­
tetben legpontosabban megfelelhetek-

Midőn ezen vállalatomhoz becses 
támogatását kérem, vagyok cégjegy­
zésemet szives figyelmébe ajánlva,

kiváló tisztelettel

Nachtncbcl András.

József
X S © "V 3L.

Tisztelettel értesíti a t.
séelienyi utoa -1 —(>.

közönséget, s-ri jú t házában 
NZilm alatt

bornagykereskedést te

és cseréptéglaraktárt
asztali,fehér

kit ihn!
rizlingi, 

siller
vezet, miért is legjobb minőségű
katarka és muskatály valamint 
borait ajánlja.

Az adózatlan bor ára literenként 38 fillértől 
felfelé. Megadózott bor palackokban 50 fillér.

Az elsőrendű nagy fedöcserép ára 28 korona
(1000 drbként).

Az elsőrendű normális fedöcserép ára 26 korona
(1000 drbként).
Vgyónót t sóstulI <><> so 1<)() koronáért j
és friss lull Uiizé|it'n,jli 1 00 120 ..

,, ,. imgyfnj ú 150—200 ,,

100 klgként 
kapható.

Nagyban való vételnél olcsóbb árak.

cv? \ áííqA .
'>K'>5r

MIT ÍGY üA KDmiit irtai
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -—-Igyunk uiübai
"tKÄÜÄÄffi ’ mm mohai

kint mohai

. . . . . . , __ bél- és lcEcsöhuruttol szabadulni akarunk-
forrást, lia a vesebajt gyógyítani akarjuk, 
forrást, ha ctvágyhiany es emésztési zavarok allanak he, 
forrást, ha májhajoktól es sárgaságtól szabadulni akarunk.

, , . fan ,'t lenül tiszta kellemes ós olcsó savunvi'ivíz; dús szónsiivtnrtnlinániü
A mohai Ágnes forrós, mint toriurszetos zt'iimi\ ' • ■ ■ ' ■ ' |,,uialt gvógvsóknál fogva kitűnő szerv ti legküh'mfúlehb gyomor-, lég-
log\ li nemesek biztos óvszer lertnzo elemek o in, ■ , |,,,KV ,„ég ragályos betegségek tol is, mint typhus, cholera, megk
cső- és húgyszervi betegségeknek. 2« vv ™ Zo ues^luu Xglü^xl éltek. Legjelesebb’orvosi szaktekintélyek ól
Ili öltöttek azok, a kik közönséges fvovfz hol\i ^.....fii./(,u-.|K.„ ,,|uisható. Háztartások szaludra niáslvllileresnvl valamivel nagyot)

AGUES-
ö len. híméin it nénim , n . . . . 1 • . , , , 7 r-év óta licbizonvosodolt, hegy meg ragalyos betegsegektolis, mint typhus, cholera, inegki

C, n kik Kozousrgun a bakioriummenl.es mohai Agnes-vízze, éltek. Lear.ölesebb orvosi sz,
túl ajánlva. .Számos elismerőI nyilatkozat a. forrás ■ m m; r 11 • t" lo / e ív am < >1 \ ns •11 ■
livmreklion mimlen kvtvs evtvktí mvst vrsvgvsvn szvns.ntal U lit« ti > - *

nagyol ili

Kedvelt borvíz!

Ég»
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A lap kiadóhivatala Handl 
Józsefné nyomdájában van, miért 
is mind az előfizetési pénzek, mind 
a lap megrendelésére s expediálá­
sára vonatkozó jelentkezések és 
felszólamlások, valamint a hirde­
tések oda intézendök.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy az orsovai kir. 
járásbíróságnak 1905. évi Fh. 11513. számú 
végzése következtében ügyvéd által kep- 
viselt Gelezsan Anka javara Tátuku 
Szimeon ellen 240 K. s jár. erejéig 1900. 
évi január hó 17-én íoganatositot ki­
elégítési végrehajtás utján le- és felül­
foglalt és 020 K. becsült következő in­
góságok, u. m.: 1 ökörszekér 2 drb. 
szürke szőrű ökör nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek az orsovai kir. já­
rásbíróság 1900. évi V. 1113. számú vég­
zése folytán 240 kor tőkekövetelés, en­
nek 190 . évi hó . napjától
járó °/0 kamatai, V3°/o váltódij és eddig 

összesen 20 kor. 80 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Borzán 
alperes lakásán leendő eszközlésére 
1906. évi április hó 20-ik napjának 
délutáni 3 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoza venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t,-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el lóg­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és lelülloglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyerték volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§. értelmében ezek jarára is elrendeltetik.

Kelt Orsóvá®, 1900. évi márc. hó 24.

Búmba Béla,
kir. bir. végrehajtó.

TÖRÖK a SZERENCSE KOVÁCSA!
1-1 1«1 11 x xl„ - az. u Kzoronvsv, moly bank házunknak kedvez. Hovid td<,
Felulmuinatatlan | ,, 27, .......... . koronánál több nyvrenvnyt li'/.el I mik
ki m.gvrubovsült vevőinknek; ezek közölt a kél legm.g.vobl» nyerőm,In.vt, es pedig:

kétszov n nagy .jutalmat, a 600.000 koronás íő..yertM».én1,
a legnagyobb 4.00.000 koronás főnyereményt,

továbbá 5 a 100.000, il íi OO.OOO. 2 ti «0.000, L, 70.0(111, 8 í; <»<►•<><><>. «ihl.
40 000 OO.OOO, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kivid s/umtalan 10.000,
5 óoo 0.000, 2.000, l.ooo, 500 koronás és egyél, inigy nyorvmvint.

hinnél fog vn ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legeselydusnl.l, "sztalysors- 
iátékában vogvon részt és rendeljen nálunk eg\ szeronesesorsjegyet:

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjaieldain108L hC/iUOUO iO-Us. u,| 1,1 ...... •' , t . .
125.000 sorsjegyre 62.500 penznyeremeny jut

és összesen l<> millió 457.000 korona lmlalmas összeget sorsolnak lu.

míSiiBSie meg a \m j ,'i Sot pen. ■ z • ipe vara:o I; i az elect! fakul m •• 
iíj5 í térj a fele e ét v.ujy az asszony az urat a ne/ 
iU\JV |etl alio s rsjeA megvclc.li da 

nyel A vr.le'.ivn nagy szíré et jnt

in a
mnl-

sje jY megvető ii dal egy fdnyomnenv- 
•ii íz cletüen és

ni j A C7APßr>nnno7Q’mAtf kn"l,yen ni'::|ll‘hnt| "' y 1 id'"" !"hV v'j mses v l d.en
dllV SZül DllÜiSülSZftlIlUt » folytán a neve m s»e-tl • «mt ^ el lak ■. melyre egy

" -n—--T TTf— wicTKn>nmik-Ji3U..vi nr . it i .wanuraan -w».- ■- ..i ■■a.inramr ím*,««» .o««.., ■ •****■'- -*tJ *' — - n>■' *

Adrim, Adói 401(1 
Adolár, Agnos fitil t 
Adolf, Ágota 0007 
Ágoston, Amália 10102 
Aladár, Anna 2044*) 
Albert, Anatolia ál fit 9 
Ábrád, Apollonia 2b!'.» 
Altos. Aranka 242s.» 
Ambrus, Darla 2«ssi 
András, Blanka :i t:i"*2 
Antal, Borbála tűitől 
Arnold, Borisba 37 lát 
Árpád, Betti ilsitiO 
Arthur, Be! a ' 41704 
Aurél, Brigitta 41038 
Attila. öGcdia Hbíoo 
Balázs, Cornelia s-i; *:í 
Balint, Dóra S0005 
Barnabás, Dorottya 101401 
Béla, Cecilia 100999 
Deimlok Eufsmia 1-d-Viő
Bornál, Emma 120,',00
Dániel, Ernesztin lá.013
Dávid, Éva 123517
Dénes, Evelin .»<»37

Dozső. Erzsébet
Ede, Eszter 
Elek, Etil í 
Elem r, Flóra 
Emil. Franciska 
Eulre, Frida 
Erne, donevóva 
F' j.ic ftertrud 
Frigyes,üabr olla 
Fülöt), Gizella 
Gábor, nedvig 
Gáspár, iL!j -a 
Gergely. ILnrielt 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Idusba 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Íren 
Illés, irma,
Imre, Izabella 
István, Janka 
Izidor, Johanna

Hitt Iván. lel in 12 31.*) Olló ál írnia 2 141
Dsíis Jaltai). Józsi 20281 Ödön, arczisv, áimsa

l'hál Iá::: 4 lu '..111 20!) 4 Pa!. .! a Fi 2123 1
átlós 1 Je:ij. In > :ka 2Iá )3 P hr O'gn 2427 7
. '031 ló lset, /.araim 24205 P s'a, Paula vssj,;
2 27,2 Kálmán, Hali tka 2ss7l íard, Pi ic : "271.

1,303 Karoly. II taliu á!).i31 Róje.t, Pet-013 ia 3Ó4 in
2í)ií33 Kornál, Klára 37,318 Rudolf, Piro../1 37111
344143 KrLi.il, Klotild 30 125 Salamon, Re r :a 3M0I
3 177.) Lajos. Kornélia 3813a S1 n Ró si.ia 3>2 is
381 IS Lnszln. Krumma 3S22II Sándor, F.ozal.a 4 13:’ I
;M t»‘> Lm, Kimig ::ua 11019 Lmon, Sári S,*í -ól
Ili!)*» Ligót. Laura 04201 Ta-us, Sarolta S 1 7411
513 >8 Lőrinc. Lónké 81738 Tibor. Szer .n t 8I1U|!)
ytiuá Manó, Leírnia Síiül 1 T hamar, Thsado' 1 02773
S17 > ) Márkus, Lidia !/ 370 Tivadar, Tcruz 1237,03
81):! K) Márton, Lina KM:, I:) Tón; !. Torus 123 !

loioil Mátyás, Ludmilla 1237,02 Von'id, Valéria 1237, ..s
123501 líliiialv, V’.jza 

Miklós, Magdolna
1 23 »III Viklor, Ver a ára Ili.J.V íi

12350« 1 247,10 Vilmos Vi Sana 1 3-*>20
lá3ólt; Miksa, Művin 12.47,1t Vince, Vilma 12.1", 1S
12 tó, 10 Mór, Mar it 1237,17, Zoltán, Zsófi a Iá 1
Iái.", II Nándor, Maria • ) Isi# Zsigmond, Zsuzsanna 1-.ki--

3512
8602

Orbán, Mariba 
Oszkár, Maliid

8S2I!
12314 ( \

Legnagyobb nyeremény X.QQO.OQO korona; továbbá 1 jutalom
<>00.000, 1 nvereméin 400.000, 1 A 200.000, 2 á 100.000, 2 á OO.OOO, 2 á
80.000, 2 ü 70.<)<)<). 2 il <»0.000, I ii 50.<)<)<), ö á 4 0.000, ,i á .>0.000, d á 
25."<)<)<), 1) á 20.000, KI á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb nyere­
mény. Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árui . ...... _ ,

■/s 'eredeti sorsjegy irt — ,‘ib, my K 1.50; '/* eredeti sorsjegy irt 1.50 vagy 3 Korona.
il il ti d. il 13 il

' vló'zvt vs h(‘kiiI<1 <‘S(* vllt-nvlivn kiilujiik. Ilivn-
in „ I, ii 3. , ti .il e,

A sorsjegyeket utánvétéi vagy az össze. , ..
tnlos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket ereden sorsjegyekre kenuik azonnal, de legkésőbb

|fgg” I. é. jiprlli« hó 22-Í2
hozzánk bizalommal beküldeni, niiiilán fenti szereneseszáuimk gyorsan elfogynak.

Tönőn -A., és Tsa.
ÄSL bankháza, Budapesten.
ÍJiixAnk legmitfy«l>l> ow56t!»ly8or8j!Uók-ü/;let<‘.

büiíri idiíiik oszt ;Í1 vsorsjüi ük-üzlet v j :
Küzpunt: Tvrvz-kunit 4 0 ji.

I, fiák: Váci-kÖrut 4/a. H hők: .M ii/.enm-köriit II a.

GÓZCSÉPLÓKÉSZLETEK 2‘f-titl 12 lóerőig. BENZINMOTOROK,
SZALMA.l'UKSLK gőzlmjtásra,

ARATÓGÉPEK MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGY. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
VEZERÜGYN ÖKSEGEN EL

_ BUDAPEST, V., Vád-körút :32. ..........
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő:

Sdi"witzer Tean_ő, Ihmcsovu.
A lup kindőbivulola: HANDL «József tiyouidó|tv


